

22. kolo – 22. 5. 2016

Zářičí – Počenice-Tetětice 2:3 (2:1)

7. Chytil, 45. Blažek – 17. Šimčík, 56. Tesař, 87. Hrušák

Rozhodčí: Oldřich Závojský, Holešov

Diváci: 100

	Harásek René – 7	
	Tesař Miloslav – 5	
Zbořil Vladimír – 4	Cigánek Kamil – 6	Kunčar Ondřej – 6
Bareš Michal – 5	Jánský Tomáš – 5	Štolfa Petr – 5
	Majda Stanislav – 5	
Tesák Lukáš – 4		Šimčík Petr – 5

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml.

Střídání: 46. Barnet Antonín 6 → Tesák Lukáš
73. Hrušák Josef → Jánský Tomáš

Trenér: Josef Hrušák ml.

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Na hřišti posledního týmu tabulky jsme povinné body uhráli, i když jsme o vítězství rozhodli až tři minuty před koncem. V duelu nebyl poznat tabulkový rozdíl mužstev, soupeř byl v první půli velmi nebezpečný a prohrát si rozhodně nezasloužil.

Už v první minutě se ukázalo, že utkání nebude jednoduché. Po přihrávce mezi obránci se hráč Zářičí ocitl sám před Haráskem, naštěstí mířil jen do středu brány. V 7. minutě prohrál souboj Cigánek, následnou střelu po centru zprava Harásek ještě vyrazil, na dorážku však byl již krátký – 0:1. Ve 14. minutě jsme propásli velkou příležitost, nákop za obranu doskákával až k Tesákovi, který však sám před brankářem nezakončil. Až v 17. minutě jsme se prosadili po rychlém protiútoce, Majda vysunul Šimčíka a ten z vápna prostřelil brankáře Zářičí – 1:1. Ve zbytku poločasu ale byli lepší domácí. Ve 20. minutě chyboval Vl. Zbořil a po zpětné přihrávce do vápna chytil Harásek jasný gól. V dalších minutách se musel náš brankář ještě několikrát zaskvět při nebezpečných střelách, my jsme ohrozili soupeře pouze Majdovou střelou z vápna. Ve 45. minutě obešel útočník Vl. Zbořila, nacentroval do malého vápna, kde zblízka do prázdné brány Zářičí skórovalo a prohrávali jsme 1:2.

Ve druhé půli se domácí tým zatáhl na svou polovinu a soustředil se především na defenzívu. Ve 47. minutě prověřil brankáře Majda, jehož pokus k tyčce gólman lapil. V 56. minutě však Majda nasměroval míč do šestnáctky, Tesař využil nedorozumění domácích obránců a pod padajícím brankářem vyrovnal na 2:2. Snažili jsme se vedení zvrátit na svou stranu, přes konsolidovanou obranu Zářičí jsme se ale nemohli prosadit. Velkou šanci měl jen Šimčík po přihrávce Štolfy, který zblízka hlavičkoval nad bránu. Marné dobývání brány skončilo až v 87. minutě, kdy po rychlém protiútoce nacentroval Tesař na Hrušáka, ten míč zpracoval a z velkého vápna levačkou ke vzdálenější tyči utkání rozhodl.

V dalším kole v neděli 29. května od 16:30 hrajeme v Němčicích.